
有終の美を目指し 後期スタート！
台風１９号の被害も軽く、短い秋休みが過ぎ、全員元気に後期をスタート

できましたことを嬉しく思います。本日の始業式から後期、今年１年の折り
返し地点となります。来年３月末までに全ての事において「総仕上げ」する
事ができますよう、これまで以上に頑張ってほしいと思います。
そのためには、何をするにも準備をしっかりしていくことが大切であると

思います。どんな事態にも対応できる準備ができていれば安心であると思い
ます。「何を、いつまで、どうやって、どうなるまで」という小さい目標及び
行動の計画を立て、こつこつ実践を積み重ねて、大きな目標（総仕上げ）を
達成してほしいと思います。「最高の結果は、最善の準備から」という心構え
で、何事にも取り組んでほしいと思います。
各学年ごとの今年度の「総仕上げ」とは、一人一人、学級、学年、全校、

各部活動で、身に付けるべく生活面、学習面での力を自分の物にし、学力、
体力、社会性、協調性など、現在の学年として必要とされる力を個人や集団
でしっかり身に付けることです。
１年生は、２年生に進級し、後輩となる新入生(現在６年生)を迎え、面倒

を見ることができるようになることです。
２年生は、進級することはもちろん、現在の３年生に変わって角中の顔と

か、リーダーとかと言われる存在になることです。
３年生は、１・２年生に角中の伝統をしっかり継承して卒業することと、

自分の進路を実現することです。
ぜひ、がんばってほしいと思います。力を付けるためには、自分で汗水流

して努力することです。自分で努力して身に付けた力は、減ることもありま
せんし、他人から取られたりすることもない力です。それこそが本当の実力、
生きる力であると思います。「百花繚乱～個性輝き 挑戦し続ける角中へ～」
という生徒会テーマを実現できるように後期も、前期同様に「チーム角中」
でまた精一杯頑張ってほしいと思います。
保護者、ご家族の皆様からも、後期もこれまで以上の支援ご協力をどうぞ

よろしくお願いいたします。

ｽﾎﾟｰﾂで学級が一つに！(校内駅伝・ﾏﾗｿﾝ大会)

１０月１８日（金）の午前、絶好のコンディションの中で校内駅伝競走・マラ
ソン大会を実施しました。グラウンド１周と通称「角中８の字コース」を加えた
一人1.3㎞を走るマラソン競技を最初に行いました。学年、男女別に行って、順位
とタイムを競い合いました。続いて、各学級ごとに男女各７名の選手を選出した
駅伝競走を全校学級対抗で行いました。順位が何度も入れ替わる力走に続く力走
で、レースが大変盛り上がりました。総合優勝は２年Ｃ組、準優勝は１年Ｂ組、
３位は２年Ａ組の３学級が上位入賞しました。
順位を問わず、全ての学級が自分の学級のために力一杯走り襷を繋ぎました。

また、学級が一つになって応援しました。
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ｽﾎﾟｰﾂのあとは仲良く食欲の秋！(なべっこ)
１０月１８日（金）の駅伝・マラソン大会終了後は恒例のなべっこをしました。

２・３年生がグラウンド、１年生はプール跡地で、各学級のグループごとに献立
を考え、前日食材等を購入し、各担当ごとに必要な物を持ち寄って作りました。
豚汁、芋の子汁、きりたんぽ鍋、キムチ鍋、しゃぶしゃぶ、煮込みラーメンなど
の鍋物を友だちと協力して作り、美味しいと笑顔で言いながら食べました。他の
グループの試食もし合いました。普段の学校生活とは違った活動の中で、友だち
と協力して物事を成し遂げる喜び、お互いのよさや適正に気付いたり認め合った
りして、人間関係づくりに役立て、更に学級の和を強くしていました。

心とｷｬﾝﾊﾞｽにふるさと描く！(全校ｽｹｯﾁ会)
１０月３１日（木）の午前中に令和元年度の全校スケッチ会を実施しました。

学年ごとのスケッチ場所（１年：校舎周辺・校地内、２年：桧木内川両側堤周辺、
３年：武家屋敷周辺）に移動し、身近な風景を写生して、自らの美的感覚を確認
するとともに、郷土を愛する心情を醸成を図りました。また、全校が同じ課題の
表現活動に取り組むことで、「一人一人の感覚の違いや美意識」に気付かせ、個々
の感性を尊重し合う姿勢を育てることを目的に思い思いのスケッチを描きました。

★栄 光(おめでとうございました！)
◆第６５回青少年読書感想文全国コンクール大曲仙北審査(１０月１５日)
三 席 ：＜課題読書の部＞Y.Sさん
二 席 ：＜自由読書の部＞T.Mさん
三 席 ： S.Tさん F.Aさん S.Mさん
入 選 ： S.Aさん F.Kさん O.Mさん S.Tさん

S.Kさん T.Mさん T.Aさん W.Yさん

◆第６７回少年健全育成防犯柔道大会(１０月１９日)
準 優 勝 ：中学生の部男子団体試合 最優秀選手賞：K.Kさん
第 ３ 位 ：中学生の部女子個人試合 K.Sさん

◆第１１回ＣＳＣいなかわ中学校バスケットボール大会(１０月２６日)
第 ２ 位 ：男子バスケットボール部

◆令和元年度角館中学校招待バレーボール大会(１０月２６日)
準 優 勝 ：バレーボール部

◆第１５回美郷町中学校新人駅伝競走大会(１０月２９日)
第 １ 位 ：(S.Hさん･S.Hさん･T.Yさん･M.Yさん･O.Yさん･T.Kさん)
区 間 賞 ：１区S.Hさん･３区T.Yさん･６区T.Kさん)

◆第１２回美郷町中学校新人女子駅伝競走大会(１０月２９日)
第 ２ 位 ：(S.Rさん･S.Yさん･S.Nさん･T.Mさん･K.Yさん)
区 間 賞 ：１区S.Rさん （１０月分まで）


